



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 17/2024 - CAP-REI/DAE-REI/IFGOIANO

RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 01 DE 18 DE JANEIRO DE 2024

O Presidente da Comissão do processo seletivo, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação Nº 03 do Edital Nº 01, de 18 de janeiro de 2024, conforme a seguir:

Onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	22/01/2024
Período de inscrições	23/01/2024 a 01/02/2024
Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição	23/01/2024 a 30/01/2024
Publicação da relação dos pedidos de isenção deferidos	31/01/2024
Encerramento do prazo de pagamento da taxa de inscrição (Inscrições pagas após essa data serão indeferidas)	01/02/2024
Publicação da lista de inscrições deferidas	05/02/2024
Divulgação da Banca Examinadora	06/02/2024
Orientações prova de desempenho didático e de títulos. Divulgação do Anexo X (CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO PARA A FASE DE DESEMPENHO DIDÁTICO)	05/02/2024
Sorteio público do ponto	Conforme divulgação no anexo X
Prova de desempenho e entrega dos títulos para prova de títulos	Conforme divulgação no anexo X
Divulgação do resultado preliminar	08/02/2024
Divulgação do resultado final	12/02/2024

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	22/01/2024
Período de inscrições	23/01/2024 a 01/02/2024
Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição	23/01/2024 a 30/01/2024
Publicação da relação dos pedidos de isenção deferidos	31/01/2024
Encerramento do prazo de pagamento da taxa de inscrição (Inscrições pagas após essa data serão indeferidas)	01/02/2024
Publicação da lista de inscrições deferidas	05/02/2024
Divulgação da Banca Examinadora	

	06/02/2024
Orientações prova de desempenho didático e de títulos. Divulgação do Anexo X (CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO PARA A FASE DE DESEMPENHO DIDÁTICO)	05/02/2024
Sorteio público do ponto	Conforme divulgação no anexo X
Prova de desempenho e entrega dos títulos para prova de títulos	Conforme divulgação no anexo X
Divulgação do resultado preliminar	08/02/2024
Divulgação do resultado final	15/02/2024

Original Assinado
Raissa Cristina Pereira
Presidente da Comissão do Processo Seletivo

Documento assinado eletronicamente por:

- Raissa Cristina Pereira, GERENTE - CD4 - GE-CAT, em 15/02/2024 10:21:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 571743
Código de Autenticação: 56b0136cd2



INSTITUTO FEDERAL GOIANO
Reitoria
Rua 88, 310, Setor Sul, GOIANIA / GO, CEP 74.085-010
None